

Вер. кицб.-1994.

Майя Плисецкая

опровергает слухи

В связи с распространившимися по Москве слухами о том, что Майя Плисецкая станет главным балетмейстером Большого театра, а ее муж, композитор Родион Щедрин — его директором, мы позвонили Майе Михайловне в Литву, где она сейчас отдыхает. В ответ на «новость» она сказала: *З СНКЕ. — Р. І.*

— Это глупость. Никто нас не спрашивал. Просто кому-то понадобилось поднять шум. Но, может быть, это придумали, потому что людям в самом деле того хочется?.. Щедрину еще 20 лет назад предлагали быть и директором Большого, и министром культуры, и ректором консерватории. Но так сложилось — мы уже в России не живем.